
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 18.01.2017 v Pavčinej Lehote 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: Podľa prezenčnej listiny, Mgr. Tomáňová – ospravedlnené PN 

Program: 

1. Zahájenie  

2. Prejednanie a schválenie úpravy rozpočtu na r.2016 

3. Žiadosť PS urbár Demänová k vecnému bremenu na uloženie inž.sietí na pozemkoch obce 
Pavčina Lehota po uzatvorení budúcej zmluvy na vecné bremeno s majiteľom priľahlého 
pozemku 

4. Zoznámenie sa s písomnými podkladmi do obecnej kroniky za rok 2015 

5. Rôzne – prejednanie žiadosti o predĺženie nájmu bytu 

- Prejednanie návrhu na zakúpenie detského ihriska v cene 6800 € 

- Informácie HK obce o vybranej dani z ubytovania – turistického poplatku 

- Informácia o jednaní k parcele pod požiarnou zbrojnicou a zámer k budove 

- Príprava žiadosti z envirofondu k MŠ 

- Príprava PD na Osvetovú besedu 

6.   Uznesenie 

7.   Záver 

  

Rokovanie: 

K bodu 1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Pavčina Lehota Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov, riaditeľku MŠ Danielu Bobrovčanovú a pána Ondreja Smrečanského za 
Urbár Demänová. Skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Vyzval poslancov, aby sa vyjadrili 
k prednesenému programu. Mgr. Kureková navrhla ako ďalší bod programu – žiadosť riaditeľky MŠ 
o rozdelenie a písomné stanovenie kompetencií pri materiálno technickom zabezpečení MŠ v krízových 
a havarijných situáciách. 

Tento bod programu zastupiteľstvo schválilo a zaradilo do oficiálneho programu jednania pred bod č.4. 

K bodu 2/ 

Pani Eva Morávková predniesla úpravy v rozpočte na rok 2016 rozpočtovým opatrením č.2 – už 
prerokované na predchádzajúcich zastupiteľstvách. Toto sa aj schválilo. 

K bodu 3/A 



Starosta upovedomil prítomných o pripravovanej Zmluve o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 
na parcele KN-Cč.3967 a 3993 a to s budúcim povinným z vecného bremena: obec Pavčina Lehota 
a budúcim oprávneným z vecného bremena: Pozemkovým spoločenstvom URBÁR Demänová. 

Toto bolo prejednané na predchádzajúcom zasadnutí zastupiteľstva s tým, že sa vyjadria majitelia 
dotknutých pozemkov. Teraz boli predložené súhlasné stanoviská majiteľov. Pán Smrečanský predniesol 
stavebný zámer s položením kanalizácie. 

Starosta – odporučil zmluvu na schválenie, vecné bremeno s majiteľmi pozemkov je uzavreté 

Ing. Klepáč – odkontroloval mapy pozemkov, pýtal sa, prečo sa nevedie kanalizácia iným spôsobom, 
odpoveď – nedá sa vybudovať samostatná čistička 

Ostatní poslanci – ujasnili si pozemkovú situáciu 

Ing. Hajkovský – otázka na to, akým spôsobom sa bude klásť kanalizácia – predloženie nákresov p. 
Smrečanským 

Starosta – podal návrh na hlasovanie -  poslanci zmluvu odsúhlasili. 

Pán Smrečanský prisľúbil spoluprácu, okrem iného aj pri budovaní bežeckej trate. 

K bodu 3/B 

Starosta vyzval p. Bobrovčanovú, aby predniesla svoj podnet k zasadnutiu zastupiteľstva. 

Riaditeľka MŠ – minulý týždeň v MŠ zamrzla voda, škola bola v plnej prevádzke, osobne nosila  a vozila 
vodu z domu, aby sa MŠ nemusela zavrieť, nakoľko bola zavretá 3 týždne počas zimných sviatkov. 
O pomoc pri riešení problému požiadala starostu obce. Ako starosta uviedol, napriek jeho snahe 
zabezpečiť pomoc, sa mu to za 2 dni nepodarilo. Riaditeľka mala snahu si zabezpečiť firmu sama, ale 
čakala na vyjadrenie a riešenie zo strany obce, aby sa nestalo, že obec bude mať výhrady k výške úhrady 
za vykonanú prácu. Až na tretí deň za pomoci rodičov sa podarilo vodu rozmraziť.  

Riaditeľka žiada zastupiteľstvo a starostu obce o pomoc pre uľahčenie jej práce, nakoľko nie sú nikomu 
známe kompetencie a zodpovednosť pri riešení týchto problémov, žiada o vypracovanie krízového plánu 
pre prípad havarijných situácií. 

Spomenula doterajšie problémy s riešením revízií kotla, komína, problémy s radiátormi, spomenula 
doterajšiu pomoc svojho manžela, ktorý ale ďalšiu pomoc MŠ už nevykonáva. Nemá vo svojej blízkosti 
človeka, na ktorého by sa v prípade potreby obrátila o pomoc. 

Starosta – ohradil sa, že tieto problémy sú v kompetencie výhradne RMŠ a starostu obce 

Mgr. Kureková – citovala zákon 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve....a to §6, čl.18 – obec prerokúva 
s Radou školy a s riaditeľom školy....ods.b/ ....materiálno technické podmienky na činnosť škôl, §24 čl.7-
Obecná školská rada sa vyjadruje ... ods.c/ k materiálno technickým podmienkam na činnosť 
škôl....Týmto chcela upozorniť zastupiteľstvo, že prerokúvaná problematika spadá aj do kompetencie 
zastupiteľstva a Rady školy. Vyjadrila podporu riaditeľke MŠ a navrhla pomoc pri jednaní so starostom 
obce. 

P. Okoličány – vyslovil názor, už opakovane, že pre potreby obce je taká pracovná sila nevyhnutná, aj on 
osobne by túto prácu prijal 

Starosta – priznal svoje kompetencie pri riešení krízových situácií, prisľúbil jednanie s RŠ do konca januára, 
momentálne nestíha pre riešenie iných problémov 



RMŠ – má obavy z takejto dohody, lebo už v minulosti sa nevedeli dohodnúť 

Starosta – ubezpečil RMŠ, že celé jednanie bude o spolupráci tak, aby vyhovovalo obidvom stranám 

Všetci poslanci – vyjadrili podporu návrhu na prijatie osoby do zamestnania na dohodu pre potreby 
obecného úradu a MŠ 

- Navrhli plat 3 €/hod, oslovia sa obyvatelia obce, môže sa riešiť dohodou o vykonaní 
prác. Alebo na polovičný úväzok, budú sa špecifikovať pracovné činnosti, starostovi 
odporučili túto informáciu zverejniť pre obyvateľov obce 

K bodu 4/ 

Pani Mgr. H. Staroňová oboznámila prítomných so zápisom do obecnej kroniky za rok 2015 
a zastupiteľstvo toto zobralo na vedomie. 

K bodu 5/ 

Rôzne: 

A/ Starosta – predĺženie Zmluvy o nájme bytu s pánom Miroslavom Majkutom. Zisťoval výšku nájmu 
v blízkom okolí na podobné byty – 150 €, 270 €.../mesiac 

P. Okoličány – návrh o zvýšenie o 10 €, Mgr. Kureková sa k návrhu pripojila 

Zastupiteľstvo odsúhlasilo zvýšenie nájmu z 50 € na 60 €/mesiac. 

B/ starosta – prejednanie kúpy detského ihriska pre MŠ 

- Nakoľko bude nutné v krátkej dobe možno riešiť krízový stav vykurovacieho kotla, dáva 
na zváženie túto finančnú investíciu 

- Podotkol, že bude podstatné, koľko finančných prostriedkov dá RMŠ z neziskového 
fondu MŠ 

Mgr. Kureková – navrhla zaradiť projekt detského ihriska do investičného projektu eurofondov 

- Podotkla, že škola počas výuky ihrisko nevyužíva – nie je zahrnuté vo výchovno-
vzdelávacom procese, ale ihrisko využívajú predovšetkým obyvatelia a návštevníci obce- 
každý na vlastnú zodpovednosť 

P. Okoličány – návrh na svojpomocnú výrobu a výstavbu ihriska, on sám vedel pomôcť materiálne 
i technicky 

M. Benická – rodičia určite budú ochotní pomôcť brigádnicky s touto činnosťou 

Všetci poslanci sa zhodli na tom, že je potrebné zistiť právny stav veci – zodpovednosť za používanie 
ihriska a zodpovednosť za umiestnenie necertifikovaných hracích doplnkov. 

Komisionálne sa zhodnotí do jari súčasný stav komponentov na ihrisku a komisia rozhodne o ďalšom 
vhodnom postupe. 

C/ Ing. Klepáč – informácia o vybraných poplatkoch dane z ubytovania/rekreačného poplatku/ 

Vyslovil, že sa celkovo zlepšilo vyberanie poplatku – približne o 3000 € viac ako v predošlom roku. Táto 
skutočnosť sa dá pripísať vyhláseným a uskutočneným kontrolám. Spolu sa vybralo 12108 €. 



Ešte stále sa nájdu subjekty, ktoré napriek prihlásenému a evidovanému poskytovania ubytovania, 
poplatky buď nevyberajú od turistov, alebo vyberajú a neodvedú obci. 

Zastupiteľstvo odporučilo HK obce vykonať priemernú štatistiku odvedených poplatkov a to: 

- Pri počte lôžok – odvedená suma/napr.: ak niekto odvedie na 8 prihlásených lôžok 
odvedie 150 € a niekto na počet prihlásených 25 lôžok 200 € ide jasne o nepomer. Túto 
skutočnosť zastupiteľstvo opätovne prehodnotí, nakoľko sa jedná o obecné verejné 
financie. 

D/ starosta – informácie k parcelám pod požiarnou zbrojnicou – väčšina majiteľov sa rozhodla časť 
pozemku obci darovať – nejedná sa o veľké plochy, ostatní majitelia sú ešte v riešení 

E/ starosta – Ing. Mojžiš – vyjadrenie k dotáciám z Envirofondu – MŠ – bude musieť byť inakšie postavené 
stavebné povolenie, zmena na Ekologizácia MŠ, nutnosť jednania s obstarávateľom - STAVOINDUSTRIOU 

- Požiarna zbrojnica – nevzťahujú sa eurofondy na PZ, ktoré nepatria do záchranného 
systému a  preto sa bude musieť PZ premenovať na inú účelovú budovu 

- Nutnosť kvôli investíciám z eurofondov a tu by sa dal využiť projekt už vypracovaný Ing. 
V. Kupčom a P. Kupčom/zlý technický stav strechy/ 

- Osvetová beseda – problém s transformátorom, z dotácií sa nepodarí financie získať, 
problém s nevysporiadaným pozemkom, bude nutné presunúť do inej budovy 

F/ starosta – informácia od divadelného súboru z Dovalova p. Števovčekovej – majú pripravený 
program a ponúkla k predstaveniu počas letných Lehotských kultúrnych dní 

- P. Cerulík – bol sa informovať na priebeh zadávania nového ÚP obce, ponúkol 
sponzorské na bežecké preteky 

- Zmluva s WEBY GROUP, s.r.o. o poskytnutí služby návrhu, vypracovania 
a prevádzkovania internetovej webovej stránky obce- zastupiteľstvo odsúhlasilo, Ing. 
Hajkovský sa zdržal  

G/ Ing. Hajkovský – dopyt na stav vysporiadania pozemku pod MŠ – starosta – riešilo sa na odplatu 
pri kompletizácii projektu eurofondov v roku 2016 

- Upozornil na neporiadok so smetím v chatovej osade – starosta – vysvetlil pôvodnú 
dohodu, ktorú majitelia nerešpektujú, doteraz nemajú urobený prístrešok na zber 
odpadu 

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa aj schválilo. 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

V Pavčinej Lehote, 18.01.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková     ............................................... 



          ............................................... 

                 Miroslav Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 

 

 

  


